

Декларация  
Родового Поместья!

## Проект.

Я, гражданин Российской Федерации,  
Косягамова Ильинна Петровна  
изнако~~м~~лен~~и~~лся с идеологией обрата  
человека, изложенной в художественной  
форме в серии книг "Земляне из России"  
Автор Владислав Мельников.  
Мы создадим родовое поместье вдохно-  
вленное самим на действием.  
У меня есть огромное желание  
превратить землю не менее гектара  
под обустройства на чистое своего  
Родового Поместья.

В родовом поместье я планирую  
заселить еду, выкопать пруд, выса-  
зть здоровые деревья, посадить огород,  
засеять чистые, и обустроить высадить  
ром из беловых деревьев, украсить свое  
поместье из белых касии. А также  
построить дома, бани, саunas и  
другие хозяйственное постройки.  
Землю буду удобрять агрономически  
матурасившие и природные  
видами удобрений. Использовать выращен-  
ной продукцией могут обеспечить город-  
ское население экологически чистые  
продукции народного хозяйства,

увеличить экологическую ситуацию в  
регионах.

Считаю недопустимым тот факт, что  
десетки тысяч гектаров земли  
в нашей стране не обрабатываются и  
зарастают бурьяном, а 60% продовольствия  
при этом либо закупается в зарубежных  
странах, и продовольствие это зачастую  
является некачественным продуктом,  
предназначенным для употребления  
особенно детьми.

Считаю, данное положение подрывает  
не только продовольственную программу  
страны, но и уничтожает наше про-  
изводство на её территории.

Считаю, в подобных обстоятельствах  
контрпродуктивно обвинять правительство  
и его кого бы то ни было в неких  
ошибках. Ошибки были допущены  
всем общество, и не только наше  
страна. В итоге со временем многих  
стран стоят на пороге социальных  
войн. В сложившейся ситуации  
капиталистам необходимо подумать, что  
конкретно именно им следует сделать  
для изгнания нынешней эпохи в  
бесполезности будущем.

Пример стран, которые сделали  
ставку на фермерские хозяйства, по-  
казывает неэффективность и опасность на-  
губности такого выбора. Фермеры,

ориентированное на посредничество прибыли<sup>2</sup>  
от выращиваемых сельхозпродукции,  
вступает в конкурентную борьбу друг  
с другом. Чтобы выиграть, и не побо-  
ходиши присвоить земли селянам,  
германцы, выращивая средневековые  
ченнообогащенные продукты, и  
также едят сами, ставят под угрозу  
посуды сюда из сельских государств.

В результате посевы без продукции  
будут выращиваться для собственных  
потреб, и по качеству будут вынуждены  
отличаться от всей этой промышленности,  
поступающей на промышленные городские  
магазины.

Усугубляющийся климатический экологиче-  
ский кризис грозит сельскохозяйственным  
производствам во многих государствах.

Для выхода из кризиса необходимо  
применение нового и нетрадиционного  
изделия из ягодного обраста пейзажа  
земли. И такое изделие имеется  
в серии книг "Земельные кедры  
России". Её основное концепции  
этого проекта и вдохновили меня  
на воссоздание этого изделия.

Мне известно, что благодаря этому  
изделию в разных регионах России,  
Украина, Белоруссии деятели Госл

Селецк узел строит свои продовольственные поселения. Желательно это будет сопровождаться тем, как только можно больше использовать земельных баз. Это будет способствовать развитию массового предпринимательства по производству сельхозпродукции.

В посёлках поддерживать установленные Правительством и Президентом Р.Ф. к созданию белогородских участков земель строительства массового жилья в пригородах, а также передаче земель сельхозназначения под массовое строительство с выделением каждого сельхоз участка земли не менее одного гектара, так как на более мелких участках невозможно создать относительно совершенную и самовосстанавливающуюся экосистему.

Без выделения сельхоз участка земли посёлков вокруг городов станут не производительными, а потребительскими, что только усугубит продовольственный, экологический и социальный кризис в стране.

В России и странах дальнего зарубежья без такой государственной поддержки узел охватил более 150

последовавших из регионов  
нашей страны.

Считаю необходимым частично вывести  
проект Правительства и Президента  
Российской Федерации Дмитрия  
Анатольевича Медведева ускорить  
работу в данном направлении и  
принять необходимый закон о  
Родовом посеве.

Обращаюсь к Президенту и Конгрессу  
США, к ООН ко всему мировому государству,  
занимающимся в производстве  
мировых сортов, с  
предложением рассмотреть и принять  
даною созданию родовых посевов,  
как наиболее эффективной  
входа стран из глобального эконо-  
мического кризиса и предотвращения  
надвигающейся экологической катаст-  
рофы, а также недопущение про-  
должения бентного кризиса.

И считаю необходимым учесть  
в реках ООН естественность, научно-  
практическую конференцию  
„Родовое посевы будущего“!

Этот проект „Родовое посевы“ я  
воспринимаю как начинательный  
и его будущим станет международной

наше наше идей и наши с братом будут совершенствовать среди обычных. Таме самое использовать прекрасное будущее и приходить к воспоминанию своих предков-сюда первоистоков. Искреннее понимание идей, осознана ей и поддержка со стороны правительства разных стран обостряет надвигающуюся депрессию. Наконец вождьственный, судьбовский элемент народной пропаганды.

Тысячи российских семей уже доказали последственное значение проекта "Родовое наследие" на практике.

Удачи и вождьственный велес единомышленников в создании нового построения прекрасной среды для жизни своих семей, в странах и мире в целом!

Приятель проекта и ближайший предприниматель из Земли.

Кир  
15.01.2012.

Константина  
Наталия Третьякова  
и. Курчино Краснодарского края  
Партизанской 89 кв 1.